POLÍTICA DE PRIVACIDAD

En INSTITUTO TECNOLÓGICO DE INFORMÁTICA nos comprometemos a asegurar que tus datos personales estén protegidos y no se utilicen para finalidades distintas de las indicadas en la presente Política de Privacidad. Por esta razón en este apartado informamos a los usuarios e interesados de todo lo concerniente al tratamiento de sus datos personales dando así cumplimiento a la normativa de protección de datos aplicable en nuestro país: Reglamento General de Protección de Datos (UE) 2016/679, de 27 de abril relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos (en adelante, "RGPD") y Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales (en adelante, "LOPDGDD").

La presente Política de Privacidad es aplicable a los tratamientos de datos que INSTITUTO TECNOLÓGICO DE INFORMÁTICA realiza a través del presente sitio web: https://solidana.es/ (en adelante, el "**Sitio Web**") y/o aquellos que se indiquen. Te recomendamos que leas esta Política de Privacidad con detenimiento antes de utilizar el presente Sitio Web y/o suministrar tus datos a través de los formularios presentes en el mismo. Puedes consultarnos cualquier duda al respecto a través del correo electrónico: dpo@iti.es.

ÍNDICE DE CONTENIDOS

En esta Política encontrarás toda la información relativa al tratamiento de tus datos personales y a los derechos que puedes ejercer para mantener el control sobre los mismos. En este sentido, encontrarás información sobre:

- 1. Quién es el responsable del tratamiento de sus datos.
- 2. Qué requisitos debes cumplir para suministrarnos tus datos personales.
- 3. Qué tratamientos de datos realizamos a través del Sitio Web y cuáles son sus principales características, explicándote:
 - Qué datos recogemos y cuáles son las vías de recogida de estos.
 - Para qué finalidades recabamos los datos que te solicitamos.
 - Cuál es la legitimación para su tratamiento.
 - Durante cuánto tiempo los conservamos.
- 4. A qué destinatarios se comunican tus datos.
- 5. Existencia de transferencias internacionales de tus datos.
- 6. Cuáles son tus derechos y cómo puedes ejercerlos.
- 7. Cómo protegemos tu información personal.
- 8. Modificaciones de esta política.

1. ¿QUIÉN ES EL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DE TUS DATOS PERSONALES?

Tus datos personales serán tratados por la empresa INSTITUTO TECNOLÓGICO DE INFORMÁTICA ("ITI"), con NIF G96278734 y cuyos datos de contacto son los siguientes:

• **Dirección**: Calle Nicolás Copérnico, nº 7, 46980 Paterna, Valencia (España)

• Teléfono de contacto: +34 96 115 58 09

• Email de contacto: info@iti.es

1.1. Nuestro Delegado de Protección de Datos: Desde ITI, ponemos a tu disposición los datos de contacto de nuestro Delegado de Protección de Datos, a quién puedes dirigir cualquier consulta que tengas en relación con la presente Política de Privacidad o el tratamiento de tus datos personales.

E-mail: dpo@iti.es

2. ¿QUÉ REQUISITOS DEBES CUMPLIR PARA SUMINISTRARNOS TUS DATOS PERSONALES?

- 2.1. Edad mínima. Para suministrarnos tus datos personales, deberás tener una edad mínima de 14 años, y/o en su caso, disponer de capacidad jurídica suficiente para utilizar el presente Sitio Web.
- <u>2.2. Veracidad</u>. Cuando nos proporcionas tus datos para utilizar nuestros servicios, garantizas que los datos e información facilitada es real, veraz, actualizada y además te pertenece a ti y no a terceras personas.

Además, deberás notificarnos cualquier modificación que se produzca en los datos facilitados, respondiendo en cualquier caso de la veracidad y exactitud de los datos suministrados en cada momento.

2.3. Control de Edad y Veracidad. Desde ITI nos reservamos el derecho a verificar tu edad e información identificativa en cualquier momento, si es necesario, incluso requiriéndote un documento oficial acreditativo o procedimiento equivalente y, en caso de detección de fraude que se compruebe o se sospeche que eres menor de la edad indicada, a eliminar, desactivar temporalmente y/o cancelar tu cuenta.

3. ¿QUÉ TRATAMIENTOS DE DATOS REALIZAMOS A TRAVÉS DEL SITIO WEB Y CUÁLES SON SUS PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS?

A continuación, te explicamos cómo tratamos tu información personal y te proporcionamos, en detalle, toda la información relevante relativa a tu privacidad:

3.1. <u>Cuando contactas con nosotros a través de nuestros canales</u> (formulario de contacto):

¿Cuáles son las vías de recogida de los datos?	Formularios de contacto del Sitio Web.
¿Qué datos recogemos?	<u>Información identificativa y de contacto</u> . Recogemos tus datos identificativos (nombre y apellidos), tus datos de contacto (dirección de correo electrónico y número de teléfono)
	Podremos solicitarte información adicional si es necesario para cumplir con tu solicitud u ofrecimiento.
¿Cuáles son las finalidades del	El objetivo de la recogida de los datos es conocer las empresas que han sufrido daños y pérdidas debido a la catástrofe causada por la

tratamiento de tus datos personales?	DANA en la Comunitat Valenciana, así como las empresas que ofrecen su ayuda a las empresas y personas que han sufrido daños y pérdidas debido a la catástrofe causada por la DANA en la Comunitat Valenciana.
¿Cuál es la base de legitimación que nos permite tratar tus datos? ¿Es obligatorio el suministro de estos datos?	Consentimiento. Los datos suministrados para la finalidad anterior se tratarán en base a tu consentimiento, otorgado cuando, de manera voluntaria, te pones en contacto con nosotros a través de los medios puestos a tu disposición.
	La información que deberás suministrar de manera obligatoria estará indicada en el formulario. Sin dicha información no sería posible atender tus consultas o solicitudes.
¿Cuánto tiempo conservamos tu información?	Toda tu información personal la trataremos durante el tiempo en el que se estén tramitando tus solicitudes y, en caso necesario, para hacer el seguimiento de las mismas. Una vez finalizado este periodo, ITI conservará, bloqueada, dicha información durante los plazos previstos en la legislación para atender eventuales responsabilidades y para demostrar el cumplimiento de nuestras obligaciones.
¿A quién cedemos tu información personal?	Los datos recogidos de los solicitantes de ayuda se cederán exclusivamente a la empresa donante, previa validación de la veracidad de esta.
	Además, algunos canales a través de los cuales puedes ponerte en contacto con nosotros están gestionados por proveedores de servicios, que actúan como Encargados de Tratamiento. Encontrarás más información sobre cómo actúan estos proveedores de servicios en el punto 4. ¿A quién cedemos tu información personal?

3.2. Navegación por el Sitio Web (cookies)

En el presente Sitio Web utilizamos cookies u otras herramientas de seguimiento y rastreo para recabar información acerca del uso que los usuarios realizan del Sitio Web.

Para más información sobre el tratamiento que realizamos a través de dichas herramientas de seguimiento, visita nuestra <u>Política de Cookies.</u>

4. ¿A QUIÉN CEDEMOS TU INFORMACIÓN PERSONAL?

Por lo general, desde ITI no comunicaremos tus datos a terceros. No obstante, además de las cesiones que te indicamos específicamente en el apartado en que te explicamos las características de las diferentes operaciones (punto 3), te informamos de las comunicaciones que podemos realizar, con carácter general, y que afectan a todos los tratamientos anteriores y su base legitimadora.

- i. Prestadores de servicios esenciales para ejecutar el servicio que te ofrecemos, (por ejemplo, empresas de alojamiento informático o plataformas de envío de las comunicaciones comerciales). No obstante lo anterior, estas entidades han firmado los correspondientes acuerdos de confidencialidad y solo tratarán tus datos según nuestras instrucciones, no pudiendo utilizarlos para finalidades propias o aparte del servicio que nos prestan.
- ii. **Organismos Públicos**. Podremos revelar a las autoridades públicas competentes los datos y cualquier otra información que esté en nuestro poder o que sea accesible a través de nuestros sistemas cuando exista una obligación legal para ello, así como cuando sea requerida, por ejemplo, cuando la finalidad sea la de prevenir o perseguir abusos de los servicios o actividades fraudulentas a través de nuestro Sitio Web o página web. En estos casos, los datos de carácter personal que nos facilites se conservarían y pondrían a disposición de las autoridades administrativas o judiciales.
- iii. **En caso de una operación societaria:** En caso de una fusión, una adquisición, venta de la totalidad o parte de sus activos o cualquier otro tipo de operación societaria en la que intervenga un tercero, podremos compartir, divulgar o transferir los datos de los usuarios a la entidad sucesora (incluso durante la fase previa a la operación).
- iv. A terceros después de una agregación o anonimización: podremos divulgar o utilizar datos agregados o anonimizados (es decir, los cuales no sean vinculables a una persona física identificada o identificable) para cualquier finalidad.
- v. A terceros con el consentimiento del usuario u otra base legítima: En el caso de que queramos compartir datos con terceros fuera del ámbito de esta Política de privacidad se solicitará, en todo caso, su consentimiento o se informará sobre la misma y su base legitimadora.

Asimismo, te informamos de que esta Política de Privacidad sólo se refiere a la recogida, tratamiento y uso de información (relativa a datos personales) por nuestra parte a través de la interacción que realizas con nuestro Sitio Web. El acceso a páginas Web de terceros a las que puedas acceder a través de enlaces desde el Sitio Web tienen sus propias políticas de privacidad sobre las que no tenemos ningún control. Por ello, antes de facilitarles alguna información personal, te recomendamos que te informes sobre sus Políticas de Privacidad.

5. ¿SE TRANSFIEREN TUS DATOS PERSONALES A TERCEROS PAÍSES FUERA DEL ESPACIO ECONÓMICO?

Algunos de nuestros prestadores de servicios están ubicados en países ubicados fuera del Espacio Económico Europeo ("**EEE**").

La ubicación de estas compañías fuera del EEE implican la existencia de una transferencia internacional de tus datos personales, lo que podría suponer un menor grado de protección que el recogido en la normativa europea. No obstante, desde ITI hemos aplicado medidas para que dichas transferencias no den lugar a un menor grado de protección de tus datos personales.

En este sentido, los proveedores de servicios que se encuentran fuera del EEE disponen de un mecanismo válido para poder realizar transferencias internacionales: (i) bien han suscrito las correspondientes cláusulas contractuales tipo aprobadas por la Comisión Europea ("CCT"), acuerdo firmado entre ambas entidades por el cual la empresa extracomunitaria garantiza que aplica los estándares europeos de protección de datos o, (ii) cuando son empresas estadounidenses, alternativamente a las CCT, pueden estar certificadas por la nueva Decisión de adecuación al Marco de Privacidad de Datos UE-EE. UU. (*Data Privacy Framework* o DPF)

Por ello, la utilización de estos proveedores no da lugar a un menor grado de protección de tus datos personales que el que tendría la utilización de proveedores ubicados en la Unión Europea.

Puedes consultar el contenido de las CCT y de la Decisión de adecuación al Marco de Privacidad de Datos UE-EE. UU. en los siguientes enlaces:

- → https://commission.europa.eu/publications/standard-contractual-clauses-controllers-and-processors-eueea_en
- → https://commission.europa.eu/document/fa09cbad-dd7d-4684-ae60-be03fcb0fddf en

6. ¿CUÁLES SON LOS DERECHOS QUE PUEDES EJERCER COMO INTERESAD@?

Puedes ejercer los derechos que la ley te garantiza en relación con el tratamiento de tus datos personales contactando con nuestro Delegado de Protección de Datos a través del correo electrónico documento de decomito de de

Cualquier petición de derechos que recibamos la resolveremos lo antes posible y, en cualquier caso, dentro del plazo máximo establecido por la legislación desde que la recibamos. En algunos casos, será necesario solicitarte una copia de tu documento de identidad u otro documento identificativo si es necesario verificar tu identidad.

Los derechos que te corresponden como interesad@, son los siguientes:

i. Derecho a retirar el consentimiento otorgado

Puedes revocar tu consentimiento en relación con todos los procesamientos basados en él en cualquier momento. No obstante, la retirada del consentimiento no afectará a la licitud del tratamiento basada en el consentimiento previo a su retirada.

ii. Derecho de acceso

Tienes derecho a saber qué datos están siendo objeto de tratamiento, si procede y, si es así, obtener una copia de estos, así como a obtener información relativa a:

- el origen y los destinatarios de los datos;
- las finalidades para las que se tratan;
- si existe un proceso de toma de decisiones automatizado, incluida la elaboración de perfiles;
- el período de retención de los datos; y
- los derechos previstos por la normativa.

iii. Derecho de rectificación

Tienes derecho a obtener la rectificación de tus datos personales o a completarlos cuando están incompletos.

iv. Derecho de supresión

Tienes derecho a solicitar la supresión de tus datos personales si ya no son necesarios para el propósito para el que fueron recopilados o, en su caso, si ya no estamos autorizados para tratarlos.

v. Derecho a la portabilidad de datos

Tienes derecho a solicitar la portabilidad de los datos en el caso de los tratamientos de tus datos que estén basados en tu consentimiento o en la ejecución de un contrato, siempre y cuando el procesamiento se haya realizado por medios automatizados. En caso de ejercicio de este derecho, recibirás tus datos personales en un formato estructurado, de uso común y legible por cualquier dispositivo electrónico. No obstante, también puedes solicitar, cuando sea posible, que tus datos sean transmitidos directamente a otra empresa.

vi. Derecho a la limitación del tratamiento de tus datos personales

Tienes derecho a la limitación del tratamiento de tus datos en los siguientes casos:

- a) Cuando hayas solicitado la rectificación de tus datos personales durante el período en el que verifiquemos la exactitud de los mismos.
- b) Cuando consideres que no estamos autorizados a procesar tus datos. En ese caso, puedes solicitarnos que limitemos su uso en vez de solicitar su supresión.
- c) Cuando consideres que la ya no es necesario que sigamos tratando tus datos y quieras que los conservemos a los efectos del ejercicio o la defensa de reclamaciones.
- d) En los casos en los que exista un procesamiento basado en nuestro interés legítimo y hayas ejercitado tu derecho de oposición al mismo, puedes pedirnos que limitemos el uso de tus datos durante la verificación de la prevalencia de dichos intereses con respecto a los tuyos.

vii. Derecho de oposición

Tienes derecho a oponerte en cualquier momento al procesamiento de tus datos personales en función de nuestro interés legítimo, incluida la elaboración de perfiles.

Baja de las comunicaciones comerciales: Recuerda que en cualquier momento puedes oponerte a la recepción de este tipo de comunicaciones enviándonos un email a dpo@iti.es. También podrás excluirte de este servicio siguiendo las instrucciones que se indican en el pie del cuerpo de cada una de las comunicaciones electrónicas que te enviemos.

viii. Derecho a presentar una reclamación ante la Autoridad de Control

Recuerda que, en cualquier momento, y en caso de que consideres que hemos vulnerado tu derecho a la protección de tus datos, podrás dirigirte en su defensa a la Autoridad de Control correspondiente, en caso de España, la Agencia Española de Protección de Datos (www.aepd.es).

7. ¿CÓMO GARANTIZAMOS LA CONFIDENCIALIDAD DE TU INFORMACIÓN?

La seguridad de tus datos personales es una prioridad para nosotros. Por ello, ITI ha implantado todas las medidas de seguridad necesarias para garantizar un uso y tratamiento eficaces de los datos de carácter personal facilitados por el/la usuario, salvaguardando la intimidad, privacidad, confidencialidad e integridad de los mismos y haciendo uso de los medios técnicos necesarios para evitar la alteración, pérdida, acceso no autorizado o tratamiento de sus datos, según el estado de la tecnología en cada momento.

Consecuentemente, cumplimos con los estándares de seguridad recomendados para protegerlos. Sin embargo, es imposible garantizar de un modo total su seguridad por la propia naturaleza de internet y porque pueden existir actuaciones dolosas de terceros fuera de nuestro control.

Nos comprometemos a actuar con rapidez y diligencia en caso de que la seguridad de los datos se vea en peligro o comprometida, y a informarte sobre ello en caso de que sea relevante.

8. MODIFICACIONES DE LA PRESENTE POLÍTICA

Desde ITI podemos modificar el contenido de la política de privacidad en cualquier momento, especialmente cuando se produzcan modificaciones legislativas, jurisprudenciales o de interpretación de las autoridades competentes que afecten a los tratamientos de datos realizados por ITI a través del presente Sitio Web. Cualquier nueva versión de esta Política de Privacidad entrará en vigor en la fecha de entrada en vigor publicada.

Por ello, te recomendamos que revises periódicamente esta Política de Privacidad para estar informada de cómo se tratan y protegen tus datos personales, así como de los derechos que te asisten.

La presente Política de Privacidad ha sido modificada en fecha 2 de noviembre de 2024

POLÍTICA DE PRIVACITAT

En INSTITUTO TECNOLÓGICO DE INFORMÁTICA nos comprometemos a asegurar que tus datos personales estén protegidos y no se utilicen para finalidades distintas de las indicadas en la presente Política de Privacidad. Por esta razón en este apartado informamos a los usuarios e interesados de todo lo concerniente al tratamiento de sus datos personales dando así cumplimiento a la normativa de protección de datos aplicable en nuestro país: Reglamento General de Protección de Datos (UE) 2016/679, de 27 de abril relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos (en adelante, "RGPD") y Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales (en adelante, "LOPDGDD").

La presente Política de Privacidad es aplicable a los tratamientos de datos que INSTITUTO TECNOLÓGICO DE INFORMÁTICA realiza a través del presente sitio web: https://solidana.es/ (en adelante, el "**Sitio Web**") y/o aquellos que se indiquen. Te recomendamos que leas esta Política de Privacidad con detenimiento antes de utilizar el presente Sitio Web y/o suministrar tus datos a través de los formularios presentes en el mismo. Puedes consultarnos cualquier duda al respecto a través del correo electrónico: dpo@iti.es.

ÍNDICE DE CONTENIDOS

En esta Política encontrarás toda la información relativa al tratamiento de tus datos personales y a los derechos que puedes ejercer para mantener el control sobre los mismos. En este sentido, encontrarás información sobre:

- 1. Quién es el responsable del tratamiento de sus datos.
- 2. Qué requisitos debes cumplir para suministrarnos tus datos personales.
- 3. Qué tratamientos de datos realizamos a través del Sitio Web y cuáles son sus principales características, explicándote:
 - Qué datos recogemos y cuáles son las vías de recogida de estos.
 - Para qué finalidades recabamos los datos que te solicitamos.
 - Cuál es la legitimación para su tratamiento.
 - Durante cuánto tiempo los conservamos.
- 4. A qué destinatarios se comunican tus datos.
- 5. Existencia de transferencias internacionales de tus datos.
- 6. Cuáles son tus derechos y cómo puedes ejercerlos.
- 7. Cómo protegemos tu información personal.
- 8. Modificaciones de esta política.

1. QUI ÉS EL RESPONSABLE DEL TRACTAMENT DE LES TEVES DADES PERSONALS?

Les teves dades personals seran tractades per l'empresa INSTITUT TECNOLÒGIC D'INFORMÀTICA ("ITI"), amb NIF G96278734 i les dades de contacte de la qual són les següents:

- 1. **Adreça**: Carrer Nicolás Copérnico, nº 7, 46980 Paterna, València (Espanya)
- 2. **Telèfon de contacte**: + 34 96 115 58 09
- 3. **Email de contacte**: info@iti.es

1.1. El nostre Delegat de Protecció de Dades: Des d'ITI, posem a la teva disposició les dades de contacte del nostre Delegat de Protecció de Dades, a qui pots dirigir qualsevol consulta que tinguis en relació amb la present Política de Privacitat o el tractament de les teves dades personals.

E-mail: dpo@iti.es

1. ¿QUINS REQUISITS HAS DE COMPLIR PER SUBMINISTRAR-NOS LES TEVES DADES PERSONALS?

- <u>2.1. Edat mínima</u>. Per subministrar-nos les teves dades personals, hauràs de tenir una edat mínima de 14 anys, i/o en el seu cas, disposar de capacitat jurídica suficient per utilitzar el present Lloc Web.
- <u>2.2. Veracitat</u>. Quan ens proporciones les teves dades per utilitzar els nostres serveis, garanteixes que les dades i informació facilitada és real, veraç, actualitzada i a més et pertany a tu i no a terceres persones.

A més, hauràs de notificar-nos qualsevol modificació que es produeixi en les dades facilitades, responent en qualsevol cas de la veracitat i exactitud de les dades subministrades en cada moment.

<u>2.3. Control d'Edat i Veracitat</u>. Des d'ITI ens reservem el dret a verificar la teva edat i informació identificativa en qualsevol moment, si és necessari, fins i tot requerint-te un document oficial acreditatiu o procediment equivalent i, en cas de detecció de frau que es comprovi o se sospiti que ets menor de l'edat indicada, a eliminar, desactivar temporalment i/o cancel·lar el teu compte.

2. QUINS TRACTAMENTS DE DADES REALITZEM A TRAVÉS DEL LLOC WEB I QUINES SÓN LES SEVES PRINCIPALS CARACTERÍSTIQUES?

A continuació, t'expliquem com tractem la teva informació personal i et proporcionem, en detall, tota la informació rellevant relativa a la teva privacitat:

2.1. Quan contactes amb nosaltres a través dels nostres canals (formulari de contacte):

¿Quines són les vies de recollida de les dades?	Formularis de contacte del Lloc Web.
Quines dades recollim?	<u>Informació identificativa i de contacte</u> . Recollim les teves dades identificatives (nom i cognoms), les teves dades de contacte (adreça de correu electrònic i número de telèfon)
	Podrem sol·licitar-te informació addicional si és necessari per complir amb la teva sol·licitud o oferiment.
¿Quines són les finalitats del	L'objectiu de la recollida de les dades és conéixer les empreses que han patit danys i pèrdues a causa de la catàstrofe causada per la

tractament de les teves dades personals?	DANA a la Comunitat Valenciana, així com les empreses que ofereixen la seua ajuda a les empreses i persones que han patit danys i pèrdues a causa de la catàstrofe causada per la DANA a la Comunitat Valenciana.
Quina és la base de legitimació que ens permet tractar les teves dades? És obligatori el subministrame nt d'aquestes dades?	Consentiment. Les dades subministrades per a la finalitat anterior es tractaran en base al teu consentiment, atorgat quan, de manera voluntària, et poses en contacte amb nosaltres a través dels mitjans posats a la teva disposició. La informació que hauràs de subministrar de manera obligatòria estarà indicada en el formulari. Sense aquesta informació no seria possible atendre les teves consultes o sol·licituds.
¿Quant temps conservem la teva informació?	Tota la teva informació personal la tractarem durant el temps en què s'estiguin tramitant les teves sol·licituds i, en cas necessari, per fer-ne el seguiment. Un cop finalitzat aquest període, ITI conservarà, bloquejada, aquesta informació durant els terminis previstos en la legislació per atendre eventuals responsabilitats i per demostrar el compliment de les nostres obligacions.
A qui cedim la teva informació personal?	Les dades recollides dels sol·licitants d'ajuda es cediran exclusivament a l'empresa donant, previa validació de la veracidad d'aquesta. A més, alguns canals a través dels quals pots posar-te en contacte amb nosaltres estan gestionats per proveïdors de serveis, que actuen com a Encarregats de Tractament. Trobaràs més informació sobre com actuen aquests proveïdors de serveis al punt <i>4. A qui cedim la teva informació personal?</i>

2.2. Navegació pel Lloc Web (cookies)

En el present Lloc Web utilitzem cookies o altres eines de seguiment i rastreig per a recaptar informació sobre l'ús que els usuaris realitzen del Lloc Web.

Per a més informació sobre el tractament que realitzem a través d'aquestes eines de seguiment, visita la nostra <u>Política de Cookies.</u>

3. ¿A QUI CEDIM LA TEVA INFORMACIÓ PERSONAL?

En general, des d'ITI no comunicarem les teves dades a tercers. No obstant això, a més de les cessions que t'indiquem específicament en l'apartat en què t'expliquem les característiques de les diferents operacions (punt 3), t'informem de les comunicacions que podem realitzar, amb caràcter general, i que afecten tots els tractaments anteriors i la seva base legitimadora.

- 1. **Prestadores de servicios** esenciales para ejecutar el servicio que te ofrecemos, (por ejemplo, empresas de alojamiento informático o plataformas de envío de las comunicaciones comerciales). No obstante lo anterior, estas entidades han firmado los correspondientes acuerdos de confidencialidad y solo tratarán tus datos según nuestras instrucciones, no pudiendo utilizarlos para finalidades propias o aparte del servicio que nos prestan.
 - i. Organismes Públics. Podrem revelar a les autoritats públiques competents les dades i qualsevol altra informació que estigui en el nostre poder o que sigui accessible a través dels nostres sistemes quan existeixi una obligació legal per a això, així com quan sigui requerida, per exemple, quan la finalitat sigui la de prevenir o perseguir abusos dels serveis o activitats fraudulentes a través del nostre Lloc Web o pàgina web. En aquests casos, les dades de caràcter personal que ens facilitis es conservarien i posarien a disposició de les autoritats administratives o judicials.
 - ii. **En cas d'una operació societària:** En cas d'una fusió, una adquisició, venda de la totalitat o part dels seus actius o qualsevol altre tipus d'operació societària en la qual intervingui un tercer, podrem compartir, divulgar o transferir les dades dels usuaris a l'entitat successora (fins i tot durant la fase prèvia a l'operació).
 - **iii.** A tercers després d'una agregació o anonimització: podrem divulgar o utilitzar dades agregades o anonimitzades (és a dir, les quals no siguin vinculables a una persona física identificada o identificable) per a qualsevol finalitat.
- 1. A tercers amb el consentiment de l' usuari o una altra base legítima: En el cas que vulguem compartir dades amb tercers fora de l' àmbit d' aquesta Política de privacitat es demanarà, en tot cas, el seu consentiment o s' informarà sobre la mateixa i la seva base legitimadora.

Així mateix, t'informem que aquesta Política de Privacitat només es refereix a la recollida, tractament i ús d'informació (relativa a dades personals) per la nostra part a través de la interacció que realitzes amb el nostre Lloc Web. L'accés a pàgines Web de tercers a les quals puguis accedir a través d'enllaços des del Lloc Web tenen les seves pròpies polítiques de privacitat sobre les quals no tenim cap control. Per això, abans de facilitar-los alguna informació personal, et recomanem que t'informi sobre les seves Polítiques de Privacitat.

4. ¿ES TRANSFEREIXEN LES TEVES DADES PERSONALS A TERCERS PAÏSOS FORA DE L'ESPAI ECONÒMIC?

Alguns dels nostres prestadors de serveis estan ubicats en països ubicats fora de l'Espai Econòmic Europeu ("**EEE**").

La ubicació d'aquestes companyies fora de l'EEE impliquen l'existència d'una transferència internacional de les teves dades personals, cosa que podria suposar un menor grau de protecció que el recollit en la normativa europea. No obstant això, des d'ITI hem aplicat mesures perquè aquestes transferències no donin lloc a un menor grau de protecció de les teves dades personals.

En aquest sentit, els proveïdors de serveis que es troben fora de l'EEE disposen d'un mecanisme vàlid per poder realitzar transferències internacionals: (i) bé han subscrit les corresponents clàusules contractuals tipus aprovades per la Comissió Europea ("**CCT**"), acord signat entre ambdues entitats pel qual l'empresa extracomunitària garanteix que aplica els estàndards europeus de protecció de dades o, (ii) quan són empreses estatunidenques, alternativament a les CCT, poden estar certificades per la nova Decisió d'adequació al Marc de Privacitat de Dades UE-EE. UU. (*Data Privacy Framework* o DPF)

Per això, la utilització d'aquests proveïdors no dona lloc a un menor grau de protecció de les teves dades personals que el que tindria la utilització de proveïdors ubicats a la Unió Europea.

Pots consultar el contingut de les CCT i de la Decisió d'adequació al Marc de Privacitat de Dades UE-EE. UU. en els enllaços següents:

- → https://commission.europa.eu/publications/standard-contractual-clauses-controllers-and-processors-eueea en
- $\rightarrow \underline{\text{https://commission.europa.eu/document/fa09cbad-dd7d-4684-ae60-be03fcb0fddf_en}$

5. ¿QUINS SÓN ELS DRETS QUE POTS EXERCIR COM A INTERESSAT@?

Pots exercir els drets que la llei et garanteix en relació amb el tractament de les teves dades personals contactant amb el nostre Delegat de Protecció de Dades a través del correu electrònic dpo@iti.es.

Qualsevol petició de drets que rebem la resoldrem al més aviat possible i, en qualsevol cas, dins el termini màxim establert per la legislació des que la rebem. En alguns casos, caldrà sol·licitar-te una còpia del teu document d'identitat o un altre document identificatiu si cal verificar la teva identitat.

Els drets que et corresponen com a interesad@, són els següents:

1. Dret a retirar el consentiment atorgat

Pots revocar el teu consentiment en relació amb tots els processaments basats en ell en qualsevol moment. No obstant això, la retirada del consentiment no afectarà la licitud del tractament basada en el consentiment previ a la seva retirada.

1. Dret d'accés

Tens dret a saber quines dades estan sent objecte de tractament, si escau i, si és així, obtenir-ne una còpia, així com a obtenir informació relativa a:

- l' origen i els destinataris de les dades;
- les finalitats per a les quals es tracten;
- si hi ha un procés de presa de decisions automatitzat, inclosa l' elaboració de perfils;
- el període de retenció de les dades; y
- drets previstos per la normativa.

i. Dret de rectificació

Tens dret a obtenir la rectificació de les teves dades personals o a completar-les quan estan incompletes.

ii. Dret de supressió

Tens dret a sol·licitar la supressió de les teves dades personals si ja no són necessàries per al propòsit per al qual van ser recopilats o, si s'escau, si ja no estem autoritzats per tractar-les.

iii. Dret a la portabilitat de dades

Tens dret a sol·licitar la portabilitat de les dades en el cas dels tractaments de les teves dades que estiguin basades en el teu consentiment o en l'execució d'un contracte, sempre que el processament s'hagi realitzat per mitjans automatitzats. En cas d'exercici d'aquest dret, rebràs les teves dades personals en un format estructurat, d'ús comú i llegible per qualsevol dispositiu electrònic. No obstant això, també pots sol·licitar, quan sigui possible, que les teves dades siguin transmeses directament a una altra empresa.

iv. Dret a la limitació del tractament de les teves dades personals

Tens dret a la limitació del tractament de les teves dades en els casos següents:

- a) Quan hagis sol·licitat la rectificació de les teves dades personals durant el període en què verifiquem l'exactitud dels mateixos.
- b) Quan consideris que no estem autoritzats a processar les teves dades. En aquest cas, pots sol·licitar-nos que limitem el seu ús en comptes de sol·licitar la seva supressió.
- c) Quan consideris que la ja no cal que continuem tractant les teves dades i vulguis que les conservem als efectes de l'exercici o la defensa de reclamacions.
- d) En els casos en què existeixi un processament basat en el nostre interès legítim i hagis exercitat el teu dret d'oposició al mateix, pots demanar-nos que limitem l'ús de les teves dades durant la verificació de la prevalença d'aquests interessos respecte als teus.

v. Dret d' oposició

Tens dret a oposar-te en qualsevol moment al processament de les teves dades personals en funció del nostre interès legítim, inclosa l'elaboració de perfils.

Baixa de les comunicacions comercials: Recorda que en qualsevol moment pots oposar-te a la recepció d'aquest tipus de comunicacions enviant-nos un email a dpo@iti.es. També podràs excloure't d'aquest servei seguint les instruccions que s'indiquen al peu del cos de cadascuna de les comunicacions electròniques que t'enviem.

vi. Dret a presentar una reclamació davant l' Autoritat de Control

Recorda que, en qualsevol moment, i en cas que consideris que hem vulnerat el teu dret a la protecció de les teves dades, podràs dirigir-te en la seva defensa a l'Autoritat de Control corresponent, en cas d'Espanya, l'Agència Espanyola de Protecció de Dades (www.aepd.es).

6. ¿COM GARANTIM LA CONFIDENCIALITAT DE LA TEVA INFORMACIÓ?

La seguretat de les teves dades personals és una prioritat per a nosaltres. Per això, ITI ha implantat totes les mesures de seguretat necessàries per garantir un ús i tractament eficaços de les dades de caràcter personal facilitades per l'usuari, salvaguardant la intimitat, privacitat, confidencialitat i integritat dels mateixos i fent ús dels mitjans tècnics necessaris per evitar l'alteració, pèrdua, accés no autoritzat o tractament de les seves dades, segons l' estat de la tecnologia en cada moment.

Consequentment, complim amb els estàndards de seguretat recomanats per protegirlos. Tanmateix, és impossible garantir d' una manera total la seva seguretat per la pròpia naturalesa d' internet i perquè poden existir actuacions doloses de tercers fora del nostre control.

Ens comprometem a actuar amb rapidesa i diligència en cas que la seguretat de les dades es vegi en perill o compromesa, i a informar-te sobre això en cas que sigui rellevant.

7. MODIFICACIONS DE LA PRESENT POLÍTICA

Des d'ITI podem modificar el contingut de la política de privacitat en qualsevol moment, especialment quan es produeixin modificacions legislatives, jurisprudencials o d'interpretació de les autoritats competents que afectin els tractaments de dades realitzats per ITI a través del present Lloc Web. Qualsevol nova versió d'aquesta Política de Privacitat entrarà en vigor en la data d'entrada en vigor publicada.

Per això, et recomanem que revisis periòdicament aquesta Política de Privacitat per estar informada de com es tracten i protegeixen les teves dades personals, així com dels drets que t'assisteixen.

La present Política de Privacitat ha estat modificada en data 2 de novembre de 2024